

呼和浩特文旅@蒙超球迷:来都来了,转转再走呗!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 10月25日16:00,内蒙古自治区足球超级联赛决赛第二回合将在呼和浩特市体育场举行,对此,呼和浩特文旅喊话广大蒙超球迷:来都来了!从呼和浩特市体育场出发,玩转青城再走!

为了让广大球迷玩得尽兴,呼和浩特文旅以呼和浩特体育馆为核心,准备了专属游玩攻略,旨在让广大球迷在呐喊助威之余,更能深度体验青城的独特魅力。

十月的呼和浩特被秋色染成了调色盘,如果想打卡诗意的北国

之秋,可以前往敕勒川草原、哈达门国家森林公园、乌素图国家森林公园等地,在这些地方,每一步都是视觉盛宴。

看完了青城的好风光,味蕾也该被好好款待。青城的美食藏在老街深巷里,每一口都是本地人的生活印记。宽巷子是地道的本地小吃聚集地;牛街是夜宵爱好者的天堂;烧卖一定要尝尝,一口烧卖一口茶,满满的青城烟火气;羊杂碎是当地人酷爱的美味;冰煮羊让你暖心又暖胃……

来都来了,当然要在青城留下最美的照片,推荐几个打卡地给你,随手一拍都美到爆炸:哈达门国家森林公园、回空间艺术中心、京绥铁路文化公园。

光看不够尽兴?这还有些充满互动感的活动能让你深度融入青城。挖土豆体验田间乐趣、大黑河军事文化乐园了解军事知识、伊利草原乳文化旅游景区揭秘工业魅力。从田间的劳作乐趣,到军事文化的热血互动,每一项都能让旅程

更有记忆点。

如果想读懂青城的文化内核,可以到将军衙署了解绥远城的百年历史;到内蒙古博物院看内蒙古发展的“百科全书”;到呼和浩特雕塑艺术馆感受艺术魅力;到昭君博物院感受昭君出塞的壮阔传奇;到公主府博物馆看国内唯一保存完整的清代公主府邸……

如果还没体验够,那么,接下来的展览你一定不能错过:国家艺术基金奥林匹克美术大会巡展、第四届呼和浩特市“中华民族一家亲·同心共筑中国梦”青少年书画作品展、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年——中国载人航天吴运生纪实摄影展、“墨韵北疆 丹青四序”庆祝中华人民共和国成立76周年——青城名家中国画作品邀请展。

来都来了,就从呼和浩特体育馆出发,沿着这些线路走一走,看一场热血展览,尝一口地道美味,让足球的激情与青城的多元魅力碰撞出难忘的回忆!



顺利浇筑

10月15日,作为呼和浩特市2025年市政重点建设项目的昭乌达路与南二环互通立交工程传来捷报——项目首件墩身混凝土浇筑工作顺利完成,标志着该工程桥梁下部结构施工取得阶段性突破,为后续墩身大面积标准化施工奠定了坚实基础,也为项目整体推进按下“加速键”。

摄影/草原云·北方新报记者 郑慧英

社银联动 56名居民成功换卡

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 10月14日,呼和浩特市新城区鸿盛社区联合中国银行新城支行共同开展“三代社保卡焕新便民行动”,将专业的社保卡办理服务送到居民小区,真正实现了服务“零距离”,居民纷纷点赞。

“不用跑银行排队,下楼就能换卡,还能顺便学用法,这服务太贴心了!”刚刚成功办理第三代社保卡的陈女士笑容满面地说道。社区内临时设立的办理点前排起了队伍,秩序井然。银行工作人员携带专业制卡设备现场办公,为居民提供从身份核验、新卡申领制作到金融功能激活、社保待遇发放账户签约的“一站式”服务,极大简化了换卡流程。

为确保活动信息户户知晓,活动开始前三日,社区网格员便通过上门通知、网格微信群发布公告等

多种方式进行宣传,特别对独居老人等群体进行了重点提醒,告知其办理时间和所需材料。活动现场,除了高效办理业务,社区志愿者和银行专员还耐心解答了居民关于社保政策、用卡安全等方面的各类疑问,并细致地指导居民如何设置密码、使用新功能。刚办完业务的刘先生高兴地表示:“以前换卡得专门跑去银行,现在下楼散步的工夫就全办妥了,还领到了小礼品,真是太方便了!”

据统计,本次活动累计为56名居民办理了三代社保卡的更换,同步激活金融功能38个,接受并解答各类咨询90余条。一张小小社保卡的顺利更新,承载的是浓浓的民生关怀。此次社银联动便民行动,以“精准对接需求、高效解决问题”为核心,有效打通了服务群众的“最后一公里”。

